

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 noiembrie 2012 în ședința de îndată a Consiliului local al comunei George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Domnul Timofte Mirel, președintele de ședință prezintă ordinea de zi propusă de primarul comunei prin Dispoziția nr.721 din 29 noiembrie 2012.

1) Proiect de hotărâre privind solicitarea de contractare a împrumutului în valoare de 1.100.000 lei pentru cheltuielile aferente proiectului integrat „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.

Nefiind probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi propusă de primarul comunei, se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind solicitarea de contractare a împrumutului în valoare de 1.100.000 lei pentru cheltuielile aferente proiectului integrat „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.

Doamna primar arată că este luat un avans de 53 miliarde lei. Avansul a fost acordat în funcție de lucrările executate. Arată că suntem în grafic cu lucrările. Pe data de 28 noiembrie a fost făcută selecția de oferte pentru lucrările suplimentare. Suma care se împrumută este necesară pentru plata TVA-lui în anul 2013, până se va acorda a doua tranșă de bani.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 13 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.32 privind solicitarea de contractare a împrumutului în valoare de 1.100.000 lei pentru cheltuielile aferente proiectului integrat „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.**

La probleme curente doamna primar arată că trebuie să se organizeze pomul de iarnă și solicită să se facă propuneri cu suma care să fie alocată pe copil. Se propune o sumă de 10 lei/copil. Urmează să se inițieze proiect de hotărâre.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară ședința închisă și se mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Timofte Mirel

SECRETAR,
Zvorășteanu Mariana